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Pregunta 1 
116.- Son caracterísHcas propias del triage: 
Seleccione una: 
a. A) La valoración de los pacientes será posterior a una evaluación primaria: ABCD. Correcta¡Bien, 
correcto! 
b. B) El triage es un procedimiento estáHco. 
c. C) Debe de realizarse lentamente para evaluar mejor. 
d. D) A y c son correctas. 
 
Pregunta 2 
107.- La primera causa de muerte pediátrica en los países desarrollados es: 
Seleccione una: 
a. A) Infecciones. 
b. B) Tumores. 
c. C) Accidentes. Correcta¡Bien, correcto! 
d. D) Muerte súbita. 
 
Pregunta 3 
104.- Son ventajas a destacar del ITP en la categorización inicial y triage: 
Seleccione una: 
a. Es sencillo y fácil de cumplimentar. 
b. ES una guía rápida de los componentes esenciales mínimos. 
c. Es eficaz en la evaluación inicial. 
d. Todas son correctas. CorrectaBien, correcto !! 
 
Pregunta 4 
101.- Las lesiones que afectan a dos o más órganos o a uno o más sistemas definen a un paciente: 
Seleccione una: 
a. Pluripatológico. 
b. PolitraumaHzado. CorrectaBien, correcto !! 
c. Ambas respuestas correctas. 
d. Todas son falsas. 
 
Pregunta 5 
102.- Qué factor de los que a conHnuación se exponen no está relacionado con la producción de accidentes 
en los niños: 
Seleccione una: 
a. Confunden ver con ser visto. 
b. Tienen un amplio campo de visión. CorrectaBien, correcto !! 
c. Confunden tamaño y distancia. 
d. Su capacidad audiHvo es menor que la de los adultos. 
 
Pregunta 6 
109.- La biomecánica es una ciencia que trata de explicar los fenómenos lesivos mediante la integración de 
otras disciplinas. Señale la respuesta correcta: 
Seleccione una: 
a. A) La descripción de los fenómenos lesivos. 
b. B) Reconstrucción del hecho. 
c. C) Tratar de explicar el factor humano. 
d. D) Todas son correctas. Correcta¡Bien, correcto! 
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Pregunta 7 
105.- ¿Cuándo se trasladaría a un nivel terciario de hospitalización a un niño politraumaHzado? 
Seleccione una: 
a. A) Aquellos accidentados con un ITP igual o menor a 8. 
b. B) Aquellos politraumaHsmos que presenten lesiones RIM (riesgo inminente de muerte). 
c. C) Aquellos politraumaHsmos que presenten lesiones RPM (riesgo potencial de muerte). 
d. D) Todas son verdaderas. Correcta¡Bien, correcto! 
 
Pregunta 8 
111.- De los siguientes factores, intervienen en la producción de accidentes en niños todos excepto: 
Seleccione una: 
a. A) Campo visual abierto. Correcta¡Bien, correcto! 
b. B) Confunden ver y ser visto. 
c. C) Panurgismos. 
d. D) Baja estatura. 
 
Pregunta 9 
101.- En los politraumaHzados pediátricos la mayor incidencia de muertes se da en: 
Seleccione una: 
a. A) Etapa intermedia. 
b. B) Etapa tardía. 
c. C) Hora de oro. Correcta¡Bien, correcto! 
d. D) Todas son falsas. 
 
Pregunta 10 
105.- La clasificación de pacientes en categorías, atendiendo al estado clínico y el pronósHco vital se conoce 
como: 
Seleccione una: 
a. Triage. CorrectaBien, correcto !! 
b. Exploración msica. 
c. Valoración. 
d. Ninguna es correcta. 


